

Телефонный разговор между главами внешнеполитических ведомств Туркменистана и Республики Ботсвана

16 июля 2025 года Министр иностранных дел Туркменистана Рашид Мередов провел телефонный разговор с Министром международных отношений Республики Ботсвана Пеньо Бутале.

В ходе беседы главы внешнеполитических ведомств обсудили возможности развития взаимодействия между двумя странами по направлениям, представляющим взаимный интерес.

Отдельной темой разговора стала подготовка к Третьей конференции стран, не имеющих выхода к морю, которая пройдет в Туркменистане в августе текущего года.